



香港文匯報訊 (記者達里) 郭富城(城城)、楊千嬅、新晉演員顧定軒和導演黃慶勳昨日出席電影《麥路人》映後座談會，與觀眾分享拍攝歷程和對電影題材的體會。導演黃慶勳就希望先放映足夠的優先場，讓影片能報名入圍明年的金像獎入圍名單。



■在老公丁子高四十歲生日的那天，楊千嬅收到了老公親自製作的結婚十周年視頻。



■《麥路人》舉行首映座談會，郭富城及楊千嬅齊撐場。

首次家中扮聖誕老人

城城：大女認不出爸爸



■郭富城目前趁聖誕節假期帶同妻女到沙灘玩。

電影早已在澳門上映，城城高興見香港也有優先場播映，希望電影公司盡快安排正式上映。問到對電影是否很有信心獲獎，城城稱作為演員很被動，只能做好演員本分，其他報獎方面工作要交由電影公司決定，也很享受與新導演合作，因為整個團隊差不多是香港人班底，貫徹他一直支持香港新導演和電影，將來有否得到額外嘉許，則不在他考慮之內。

至於有否帶女兒入場欣賞，城城坦言兩女年紀尚小，他說：「這部電影一定可以留低，因為這個題材與市民息息相關，不是一瞬間可以解決的事，深信她們長大後仍會看這部電影，電影也帶出希望大家不要放棄自己，改變自己、活在當下和珍惜身邊人。」

提到聖誕節城城被拍到一家人到沙灘玩，他大方承認也是首次帶二寶(兩女)去沙灘，他也放下明星身段做回爸爸本分，不介意沙灘人多，反而覺得

很熱鬧，他們也先後去了兩個沙灘，笑指大寶(大女)很怕水，二寶就睡了覺。晚上外出吃完聖誕餐後，城城回家與太太方媛一起扮聖誕老人，也是他第一次扮聖誕老人，雖然逗得女兒很開心，但大寶就認不出聖誕老人就是爸爸。在旁的千嬅就笑稱老公丁子高只會萬聖節扮鬼嚇到兒子哭出來，希望老公也會犧牲一下扮聖誕老人。

楊千嬅：兒子有貧窮概念

楊千嬅欣賞電影以快餐難民做題材，分享人生總有順逆境，遇到逆境要用時間去改變，放下個人想法去成就大事，正如她參演電影一樣，希望發放更多正能量出去，令觀眾的心理質素更健康。千嬅相信兒子也會明白電影所講的訊息，但她會從旁向兒子講解：「一直有教他要關心身邊事物，有時我帶他去麥當當(知名連鎖快餐店)，他都好奇為何有人坐很久，他也想坐多陣。」至於兒子知否貧窮

的概念，千嬅稱學校有德育方面的教導，注重小朋友要學會分享，所以兒子明白什麼是貧窮，知道有不同情況的人一起生活。

前日從雲南趕回港的千嬅，因應帶兒子參加幼稚園舊同學的派對，希望兒子多建立人際關係，儲多一些同學和朋友。提到她參與澳門回歸20年文藝晚會演出，有幸與國家主席習近平握手，千嬅表示作為表演者當然感到開心，她也一樣會尊重演出，對她來說有工作就開心。

導演黃慶勳表示雖已替電影向金像獎報名，但暫時信心不大，只希望有更多觀眾入場支持。新晉演員顧定軒則指《麥路人》是一部充滿溫暖和愛的電影，之前他在澳門看電影時，與有份演出的鮑起靜一起看，見到戲裡戲外的鮑姐都在喊，他也打算多看幾次，嘗試抽離戲中角色去欣賞電影。

離婚壓力大
靠親友支持



■趙頌茹表示現時對配偶要求更高。

香港文匯報訊 (記者阿祖) ViuTV節目《一切從失婚開始》安排了趙頌茹(阿Yu)與兩位同是失婚的素人一同到日本體驗當地的婚姻文化，並細道各自過去一段失敗的婚姻。

阿Yu跟兩位素人同有過失婚經歷，故攀談時不用擔心「崩口人忌崩口碗」，可以暢所欲言。她透露其中一位素人交上年紀較她小的新男友，聽到二人於生活上有些摩擦，便感覺有時一個人都不錯。但自己會否也接受與「小鮮肉」拍拖？阿Yu笑答：「哈哈，我只喜歡看，但誰不愛青春後生的？只要思想成熟也可以接受。」她自爆在韓團防彈少年團(BTS)未最紅時已愛上他們，更試過飛往外國看其演唱會追星，連小女兒都問她喜歡自己還是BTS？她當然說他們跟女兒無得比！

感情領域易響警鐘

縱然有過一段不愉快的婚姻，阿Yu仍會相信愛情，也準備好迎接新戀情，只是一切要順其自然。她說：「一直會覺得要專注婆、工作，便將戀愛的門關上，之前其實都有過追求者，但也沒去發展，因為一看到對方性格上有少許問題，警鐘便會響起，這方面是『奄尖』了！」是見過鬼怕黑？她笑說：「我不怕黑，我只怕鬼吧！」阿Yu直言中國人總把離婚看成大事，但在日本或外國卻是很平常，所以自己都會自動加上「標籤」，年紀又愈來愈大，更生過兩個小孩子，男士要選擇也未結過婚的，因此交異性也只會做朋友，從來沒想對方是否對自己有意思。

阿Yu離婚至今，其實有了很大改變，所以都希望透過節目，讓大家知道她已擺脫失婚女性的那種孤苦伶仃，重新認識真實的阿Yu，更希望從分享中感染有相同經歷的女性重新出發。阿Yu指這次同行的兩位素人重返離婚聘用的律師樓時，一度勾起傷痛回憶，忍不住爆喊，她說：「我自己都有哭出來，不過是回想起獲得大家的支持，離婚時我壓力很大，但不時都有人來鼓勵我，還有人攝影叫我加油，在親人、朋友的幫助下，開始覺得

可以放下藝人身份，畢竟自己都是個普通人，也會有不如意的時候，經歷家庭問題也不是什麼亂事，將內心的結打開，最終也跨步過去！」

但阿Yu打算節目播出時不會讓女兒收看，主要不怕兩個女兒看到她哭着的樣子，而是期間她們會走訪AV女優及牛郎，也不知如何向小朋友去解釋。當提起前夫周永恒最近又有是非新聞，阿Yu聞言即表示知他回應了，自己也不便回應，不過她仍寄語：「希望他長大了會知道，無論所做任何事都會影響到小朋友的，做父母最重要是身教，祝福他吧！」

■周永恒經常傳出負面新聞。
資料圖片

陳明憙：新碟比男友重要

香港文匯報訊 (記者李思穎) 陳明憙昨日到電台為新歌《天使禁獵區》宣傳，她受訪時透露歌名取自一套日本漫畫，奉勸大家要把握時間，加上這一年身邊有朋友和家人的離開，令她更感觸，要爭取時間珍惜眼前人！

明憙表示聖誕節期間，家人和美國男朋友都不在身邊，但她不至於太寂寥，平安夜要埋首工作，25號聖誕節便去了梁詠琪屋企開派對，大夥兒交換禮物，又品嚐了一頓西班牙大餐，盡興才回家，晚上便獨自一人度過。問到為何男友不來港一起過聖誕，她直言：「男友要留美國陪家人，我就留港宣傳新碟，新碟和男友之間，我覺得前者較重要，這張碟是屬於自己，惟男友不一定是自己，哈哈。」話雖如此，明憙對於這段異地情緣滿有信心：「我可以說是異地戀專家，平時會想想維繫感情的方法。」

陳明憙的男友是大自然攝影師，之前她的歌曲《遊樂》MV便同男友合作拍攝，明憙更身兼導演，訂機票打雜一腳踢，兩人流浪了一個星期，去了五個快要消失的地方

取景，過程難忘，目的希

望宣揚環保訊息。



■陳明憙自稱是異地戀專家。



■叻哥表示秀姑喜歡滑雪。



■叻哥與秀姑今年再到北海道玩。



■叻哥與一大班朋友共度佳節。

叻哥秀姑大伙兒滑雪過聖誕

香港文匯報訊 陳百祥(阿叻)向來人緣好、朋友多，每逢大時大節搞活動必定變成大忙人。

阿叻表示，由於已沒有來日本北海道4年至5年了，今次幾家朋友都話想來這裡、所以今個聖誕假期揀咗去北海道玩。

他笑言，因為有一大班朋友，來了幾天都是朋友請食飯。

不知是不是全球氣候暖化的問題，阿叻表示，23

號前唔夠凍兼唔夠雪，北海道以前是最保證夠雪的。好彩一到埗即落雪兼凍返。不過，山上亦不是很凍，大概是零下5度左右，風也不是很大，最適合滑雪！

阿叻表示滑雪已很多年了，因滑雪是老婆黃杏秀(暱稱：秀姑)愛好之一、所以每年都會揀不同的地方去滑雪。今次他們一大班人去玩，預計過了新年返港。阿叻又透露，農曆年將會去歐洲繼續玩。阿叻早前度過了69歲牛一，精力實在不比年輕人遜色分毫。

陳綺貞被喊告通姦

香港文匯報訊 (記者文芬) 台灣唱作歌手陳綺貞近日於街頭熱吻已婚男子一事進一步在發酵，雖然陳綺貞經理人公

司早前已回應指，陳綺貞與對方認識不久，對於對方家庭狀況不知情，然而，男方妻子卻通過朋友告訴媒體，已察覺老公的異常情況已長達一年，在看到事件曝光時，氣得差點暈倒。

友人轉述指男方的妻子無法相信一個44歲女人與50歲男人交往，會連對方的身份都搞不清楚，明確表示並不相信陳綺貞經理人公司的相關回應。

男方妻子現時經常以淚洗面，甚至萌生想不開的念頭。她無法接受女兒就要學測考試了，而他們的爸爸居然還在外面和別的女人當街熱吻。



■陳綺貞新戀情涉及人夫，恐見光死。

資料圖片

據了解，對於陳綺貞今次涉嫌勾夫的所作所為，男方妻子將會透過法律途徑，控告她妨礙家庭、傷害配偶和通姦的罪名。

至於陳綺貞經理人公司最新回應傳媒查詢時表示，已代陳綺貞向男方妻子道歉，表示對不知情而造成的傷害感到十分自責；唱片公司方面表示，陳綺貞已和四眼人夫斷絕來往，其他事將交由律師處理，不會再作回應，並感謝大家關心。陳綺貞前男友鍾成虎昨則在社交平台發文：「傷害挫折，人生的跌跌撞撞，心痛錯愕，支持綺貞」，雖全文僅19字，可見多年的感情，讓鍾成虎在緊要關頭仍極力為舊愛護航。



■蔡瀚億想嘗試電影前期範疇的工作。

香港文匯報訊 (記者李思穎) 蔡瀚億 (BabyJohn)

對於今年工作表現，在無心插聊之下，造就了他在主持方面發展，未來更是滿肚密圈，希望嘗試一些電影前期工作。

BabyJohn在今年電影產量僅得一部作品，但

在年初就拍了無綫劇集《荷里活有個大老千》，

兼且客串做電台主持工作，最近有為香港開電視與

ViuTV分別主持節目，也找到自己風格，所以新一年他

希望主持、演員並駕齊驅，同時有興趣做電影前期工作，好似故事創作，物色投資者和導演。

BabyJohn正與梁祖堯一起主持飲食節目，兩人都有傾過合作做生意，BabyJohn笑說：「他喜歡煮但不喜歡做生意，我就喜歡食，可以試下做生意，如果合作幾過癮，最好有人打本，但我和經理人合作自組公司，都有很多工作上想法，但時間有限，很難分身。」

香港文匯報訊 (記者李思穎) 蔡瀚億 (BabyJohn) 對於今年工作表現，在無心插聊之下，造就了他在主持方面發展，未來更是滿肚密圈，希望嘗試一些電影前期工作，好似故事創作，物色投資者和導演。

BabyJohn正與梁祖堯一起主持飲食節目，兩人都有傾過合作做生意，BabyJohn笑說：「他喜歡煮但不喜歡做生意，我就喜歡食，可以試下做生意，如果合作幾過癮，最好有人打本，但我和經理人合作自組公司，都有很多工作上想法，但時間有限，很難分身。」